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1. Compléter le tableau suivant : M= -mv
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2. Placer ces éléments dans le tableau penodlque

NE= 3)
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4. On s’intéresse aux éléments : H, Si ,

chaque couples d’atomes suivants :
(H,F);(Si,F);(Cl,P),

formules chimiques.
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3. Classer ces éléments par ordre d’électronégativité croissante.

a. Donner le schéma de Lewis des molécules formées par

Placer les fractions de charges sur chaque atome et donner leurs
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1. - Donner f structure électronique des atomes correspondants & ces nuckides E s =%
b Déduie les numeéros atomiques de ces léments D: 24 .
2. Deux de ces éléments appartiennent a a méme famill ; lesquels ? Jusifier a réponse. Z’J Ad B CE o cmeme cruFE .
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Exercice 3

¥ W\
1
1) L'atome de fluor F appartient a la 7°™ colonne et a

la 2éme ligne .Déterminer son numéro atomique Z.

2) a) Déterminer le numéro atomique des atomes
suivants :

o [|atome de chlore@ situé juste au dessous de
I'atome de

» |'atome de soufre S situé juste a gauche de I'atome
de chlore.

b) Classer par ordre d'électronégativité croissante ces
trois atomes.

3) On considere les liaisons covalentes dans les
molécules suivantes : HF ; HCl ; Cl, ; H2S. Ces liaisons
sont —elles polaires ? Justifier la réponse

Dans le cas ou la liaison est polaire placer les fractions
de charge sur chaque atome pr Rp———
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